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REFERAT FRA FEB-MØDET d. 7/i-77 
Dagsordenen var:
1. Kommentar til sidste og forrige referat. 
2', Referat fra beboerforeningerne.
3. Debat om FKB - konference.
4. Ejerlejlighedsundergruppe/SMS.'
5. Debatuge i liuset. ■
6. Audiovisuelt samarbejde.
7« Svt 4

ad, 1,
Intet. 
a d , 2.
Cverrigsgade: Ombudsmandssag I
Saneringsselskabets saneringsplan er fremlagt på biblioteket på 
Amagerbro ( Amagercentret )Jvi ønsker, at få vores indsigelse 
vedlagt.Sagen er sendt til stadsbibliotekaren.Hvis vi får nej, 
vil vi rejse ombudsmandssag - kan de øvrige grupper støtte det?
Svt o fælles PKB aktion,
"Antiraotorve jsC-ruppen Sydhavnen" i
Antimotorvejsgruppen bekleger, at vi først møder nu grundet tids­
nød. Antimotorvejsgr. bekæmper Statsnotorvejen "Kastrup-Vallensbæk" 
samt centrumforbindelsen "Teglværkshavnslinien".Formålet er, at 
forhindre en total ødelæggelse af de efterhånden eneste rekrea­
tive områder i København„Man har fra statens side forsøgt at bil­
de folk ind9 at de nye vejplaner vil aflaste de støjplagede om­
råder, såsom "Folehaven, Ellebjergvej Ct „ , F. "Knudsensgade, Borg­
mester Christiansensgade.Hvis de vejplaner bliver gennemført, vil 
det betyde en total cementering af Sydvestkvarteret,
NBT:
18-24 D e c , ø.fholdt vi juleugo sammen med Blågårdsgade Bande 1 s for­
ening (Bil) „Der var en hovodratane med optog hver dag, boder på Blå­
gårds Plads, hvor man kunne købe kaffe, gløgg og æble skiver ■, Des­
uden var der en speciel bolighajbod, hvor man kunne skyde hoved­
erne af Donatrc,sky og Lars Clir* iiielsen,Hver dag var formet som 
en emnedag omkring trafik, pensionistproblcmer og boligproblemer.
Et stort antal af gadens handlende satte priserne ned for pen­
sionister og det hele blev gjort festligt ved at forskellige kunst­
nere optrådte gratis de forskellige d a g e D e s u d e n  var der et s tort 
antal talere fra vores nære allierede indenfor fagbevægelse, le- 
jerbevægelse og handelsforeningør .1 jule-ugen havde vi ved BH*"s 
hjælp faet 2 butikker i Blågdrdsgade, hvoraf den ene blev brugt 
til børnepasning og den anden til info.Arrangementet viste, at 
beboerne er stærkt interesseret i aktivitet og sammenhold.Vi fik 
mange nye kontakter.
Vi indledte det nye år med en stor fest i Stengade 3o.
Tirsdag 4.Jan. var. vi til møde med grunde j erfo reningen,Da enedes 
vi orn føøiles kamp nod
"mytedannende vildskud", og fastslog de første skridt i on fæl­
les procedure for hurtig udlejning af tomme lejligheder til gen­
husningsberet tigede ,
Samme dag fortalte vi om ITB i Havnearbejdernes pensionistforening,. 
Stor succes og opbakning.
Onsdag 3 Jan. møde i BA 76 , hvor vi nærmere præciserede linjerne 
for ejerlejlighedsstorm på landsplan.
"orsdag

ad f ærd i gt ryk t og omdelt til julen, 
plads på debatsiden i B.T. til en artikel om 
f vore møder med kommunalbestyrelsen»Frederiks- 
ikke trykke vores pressemeddelelse før vice-
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•nesteren havde læst den.Derfor er vi gået over til middags-



Der arbejees intenst i grupperne , F1 er i senorj at tider, 
for at vi kan realisere ønsket om et medborgerhus«'

.nde

Der er blevet klaget over at fce 1c rr ■ p f ̂ ' ^ -- w -
jerdom på Danas Flads i næsten to år Ejer

star tomme i on e~ 
ar ha.it to af den

F r e m l e j e t  o g  s ø g t  a t s æ l g e d e m  t i l  d e to l e j e r e  t i z t r o d s  F o r ,
a t  e j e n d o m m e n  0 n d n u i k k e  er udstykket i.l e j e r l e j l ZLg h o d e r , D e  to
l e j e r e  e r n u  f r a f l y t t e t „ A t d e t  e r  or. c s .1i ’ø b \jf "J •S 0  a f  u d l e j -
n i n g s p l i g t e n  e r  k l a r n o k , M r r  h v a d  m k ko i r u n e n  v i l s v a r e  s e r  ^ri
r e t  s p æ n d t p  å , D  vO e r s i e k e r t n o g e t  :.ntc ~-‘C s e r e t  i a "h e j 0 n  d  0  m m  e n
b l i v e r  u d s t y k k e t  t i l 0 i c * ’* c ^ 0 w ^ jlig:: o v n .
Brumlebys
Vi har bolet en hyggelig juleFe 
dans af Folkets Hus ' spil lenene <, 
Sidste års Brunleby-Cabaret vil 
23/1 kl c 1 9 . .3o i I e tig j e r i o_L:' / 
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NBB °
Et nyt nummer a:r Stenbroen er 
bakkens mi

Ikomme' der fortæller om Gal gc.
3jefastFrysning, NBs føds oIsdagsarrangement er. gård- 

anlægget i karroen mellem Blågårds Flads og 3a.ggGsensga.do m :r.:0 
NBB afholder tre fødsels dags arrangement e r :
1 norgen ( lørdag d«, 8/i ) vises dor børnefiln? og der or musik 
om aftenen*Dette Foregår i Stengade 3o ■>
Cm torsdagen ( d„ 13/l ) bliver der Foredrag og vist en Fil:.! om

i+nr.-.sThnv^P'pl RP-n . p å  EFnrl -i T-Tsslubstormerbevægelsen, på Hånd i Hanke *
søndagen ( d«, l6/l ) bliver der arrangement i Folkets 1’acr\

Stengade 5o ? musik,, taler, teater m ém.
Ej end emmen i Davnsborg Tværgade 8 er blevet solgt til et an­
partsselskab , som Lønborgs ejendomsmægler står For,Vi skal hav 
Funaet ud af, cm Lønborg n&xåxnr giver "sorteper” videre eller 
om Lønborg også ør involveret i det pågældende anpartsselskab.. 
Selv om ejendommen er solgt, vil vi dog stadig arbejde videre 
mod Låneorgiejerforeningen*

a d , 4
KlxC det er en god ide med en ojer lejlighedsgruppe undersynes,
FFX. men der-er mangel på arbejdskraft hos de Fleste ,NBT mener selv om o jr ^desuden, at saati:. Forslaget er udmærket, vil det være overflødigt, 
at erstatte noget allerede eksisterende/fungerende ( SHS ) med
:io c g ikke e: bedre ( ITB3- s opxæg )
Man blev enige om Flg* OPFORDRING; De beboerForeninger der ikke 
var til stede G c 7 / 1  bedes, hvis de heller ikke kommer d 2 o / l ,  
sende besked ora evt. tilslutning + mandskab til ejerlej ligheds- 
grupp o , da Forslaget Færd i gb e hånd les d „ ,28.

1*33, IT3T, Brum leby og Motorvej s grupp en meldte s: 
til dobatugon og skal til næste gang Finde ud a: 
lave,

som deltagere 
hvad d e vil

a d ,
VB,

6.
der stillede Forslaget, var ikke til stede

a d . 7 a
Spørgsmål Fra NB?; Er nogen interesseret i at være med som del 
tager i opskolinger ang, ejerlejlighedsaktioner i midten af 
bruar ( SME-skoling specielt For ejerlejligheds storme.ro 
Eventuelle tilmeldinger til Tømrergadee

mieten ar re- \
) <*

a d ,
NBT 
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var blevet materiale af CL a n g , Forring, men intet er 

2de e r hc r m e c s Vil g e rn e h av e end nu t c stk „ La n a len«



ad. 3 ?
Egentlig: debat om FKB-konferencen igen udsat til nsaste m ø d e ,
NBT har givet tig. bidrag til kritik at Brumleby Lejerfore­
nings FXB-gruppef s udsendte oplæg om "uddybning at syns - 
punkterne på FKE-konforencan” ,

6/1-77
Til Brum le by s FICE-gruppe ,

Specielle allierede!
Vi har med stor interesse gennemlæst jeres manuskript, tordi 
vi i skolingsgruppen er i gang med on arbejdsopgave.Under o- 
verskriften "Burgøjserbarbarismen - dens oprindelse,udslag og 
bekæmpelsen at de r " , er vi netop nu i gang med at camlo de m a ­
terialer vi har til alsidig bclysnJng at problemet.Vi or jer 
meget taknemmelige tor jeres skrift idet dot klart belyser en 
række udslag at burgøjserbarbarisno, som vi endnu ikke havde 
på tryk.
Desuden har skolingsgruppen, ved en kritisk gennemgang, beslut­
tet«, at materialet er egnot til at indgå i antiliberalist-sko —  
lingen, hvorfor vi anmoder om at få tildelt yderligere loo ek­
semplarer hvis dette er muligt..Vi venter os i dot nye år meget 
af et samarbejde mellem vores teoretiske overbliksgrupper.Pra 
vor side ser vi frem til et samarbelde med megen forventning 
o g munte rhed.

Med Special-skolende ilil s en 
I1B's Skolingsgruppe,

7 / 1 - 7 7
Vurdering fra UB's teatergruppe til Brumleby.

Da vi er ved at udarbejde et stykke mod arb.titlen "En teore­
tisk mekanikers tankeverden"9 har vi fået forelagt jeres m a ­
nuskript til gennemsyn af forretningsudvalget ,?i finder virke­
lig at stykket indeholder mange højdepunkter og at den bidende 
selvironi der går gennem stykket er forfriskende«, selv om den 
virker noget seivpinerpræget.Stykket ville unægtelig vinde ved 
cn opstramning,De morsomme passager ville stå klare Jog selv om 
den megen gentagelse af udokumenterede påstande giver en særlig 
stilistisk, virkning«, virker det dog lidt trættende i længden.,
Då trods af kritikken, har vi fundet hele scener vi direkte ku 
kunne bruge som de var.Vi håber derfor, at det er ned jeres 
tilladelse, at vi SxHgEX tager disse scener til vores nye styk- 
k g ,kildeangivelsen vil selvfølgelig blive opgivet ved hvert til' 
fælde af brug.

Med dramatisk hilsen 
NB's teatergruppe

5. Januar anno 1977* 
Til Brunleby lejerforenings FILB-gruppe. 

Totalnobiliserencle allierede!
UB's '°KB - gruppe var den føkstc gruppe der fik fornøjelsen af at 
blive præsenteret for Brumle by s-- Nytårs-joke 1
Vi er så afgjort tilhængere af debatoplæg.Men vi foretrækker at 
det holder sig til sandheden, tager sit udgangspunkt i virkelig­
heden og er positivt fremadrettet.Ingen af disse ting præger 
Brunlebys oplæg,Brumleby starter med at påstå at det er NB's 
skyld, at der ikke er kommet referater ud.På trods af, at et 
stort flertal af konferencens deltagere to gange stente for at 
referaterne var så ubrugelige, at det ville være spild af tid 
at sende dem ud.Det kan jo næppe være NB alene der har været år­
sag til dette, da NB ifølge Brumleby var et lille mindretal,
Le3.0 Bru alec-ys oplæg kører på samme måde „En saamanrodning af
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Vi må indrømme, at vi finder c'et 
sin nederlagsprægede holdning og 
give HB gode råd og forklare- hva

fantastisk, at Brumleby,mad 
■ mangl ende ka.mpprak.sis , Iran 
d der or demobiliserende cg

kamp a f 1 c d g nd o .
Vi betragt or Brum lo by s op Ira g son noget der er skabt a. 

frustration vi godt kan forstå»Derfor vil vi gerne vær.
ave o; diskutere forskelle uenigheder på baggrunc
lige oplæg, der har deres baggrund virkelig s c on
oplæg savner vi stadig.Men fer ikke at være negative o- 
ventetiden for lang, har vi overladt oplægget til vorei 
retningsudvalg, teatergruppo og skolingsgruppe,Med håb 
bedre planlagt og hurtigtucl vikl ende samarbejde fremove:
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